



成人英语培训机构韦博英语爆雷!全国大面积关停 韦博宁波负责人称,将独立经营



印象城店大门敞开,并未看到维权的人群。

十一假期结束后,教育培训产业又出了大新闻,被誉为成人英语培训三巨头之一的韦博英语,其北京、上海、成都等多地门店相继停止运营。

这样一个发展了20年的老牌培训机构,为何突然“爆雷”的原因目前还不得而知。而宁波地区也有数家韦博英语的办学点。为了了解宁波本地韦博英语的现状,记者先后赶往天一广场和印象城,并与3位宁波本地韦博英语负责人进行了面对面采访。根据相关负责人介绍,目前,宁波本地韦博英语基本未受影响,未来将脱离总部独立经营。

□记者 朱立奇 文/摄

现场授课继续进行 记者未发现异常

10月10日,记者先来到位于天一广场水晶街3楼的韦博英语(海曙天一中心)。这里的英语培训机构在宁波“落户”已经有15个年头,从先前的华联商厦,到如今的天一广场,这家韦博英语可谓是培训机构中的“老字号”了。

记者在天一店看到,门口没有如北京、上海那样的人潮涌动,也没有想象中的退款和维权人群。推门而入,一切都很平静。记者在机构内转了一圈,由于还是白天,只有少量学员正在上课。一些还没开课的老师,在办公室备课。

记者见到了韦博英语(海曙天一中心)的负责人邵女士,邵女士告诉记者,韦博英语在天一商圈开办教育机构已经超过15年,一直处于相对独立经营的状态,2017年韦博英语总部将经营权收回总部,此次全国性的关店风波发生后,宁波三家韦博英语已经申请成立独立的培训机构,提交了相关手续,等待教育、工商部门的批准。

之后,记者又赶到印象城2楼的韦博国际英语(印象城购物中心店),与天一店相比,这里以小朋友英语培训为主。下午6时以后,孩子们陆续到来。负责人闻女士告诉记者,事件发生后,有不少孩子家长前来询问宁波韦博国际是否有影响。

“这些天,我手机就没放下过,孩子家长的忧虑我理解,我告诉家长们,这里一切正常,正常开课,正常上课,老师们的工资也会继续发放,现金流充沛。”韦博英语印象城店负责人闻女士表示,除了家长、商场的法务部门,教育、市场监管等部门也对此作了跟进,机构方面也做出解释和承诺。

韦博英语(海曙天一中心)的负责人邵女士,以及韦博国际英语(印象城购物中心店)负责人闻女士都向记者表示:有家长和老师前来了解情况,但没有要求退款和退课的情况发生。

记者在现场看到,各教学点并未有异常情况发生。

三家机构积极应对 争取实现独立运营

在实地采访前,记者通过相关的资料查询到,目前宁波本地有三家韦博国际英语教育机构,分别位于天一广场、印象城以及慈溪城区。除去上述提到的邵女士、闻女士,慈溪中心校区的负责人陈女士也与记者进行了面对面交流。

对于宁波韦博国际英语教育机构的未来,三位负责人给出了解决方案,脱离韦博总部,三家联合成立独立公司,继续投身教育产业。闻女士向记者出示了一份工商登记申请,申请中显示,3家培训机构申请成立新的公司,3位女士成为主要股东,申请已经处于流程中,正在等待相关部门的批准。

邵女士则向记者透露,宁波韦博英语先前隶属于华东大区,今年七八月间,依稀从总部传来消息,公司可能遇到困难了,接下来可能是“凛冬将

至”。没想到,十一假期刚结束了,关店消息就铺天盖地而来。

不过3位负责人都表示,宁波韦博英语经营状况良好;每一家教育机构都缴纳了保证金和保险金,哪怕遇到困难,也不会让家长和老师们的利益受到损害。下周的第五届浙江书展,宁波韦博英语也申请了展位,希望通过一系列的运作,将不良影响降至最低。

记者从教育培训专业人士处了解到:近些年,随着教育机构数量快速增长,许多原本风光的老牌教育机构面临着收入下滑、成本激增等问题。此次,韦博英语在北京、上海、成都遇到关店风潮就是其中一例。

宁波韦博目前来看似乎未受影响,但事件的未来发展,本报也将继续关注。

“不作不舒服司机” 三次酒驾被刑拘

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 胡志东)9日凌晨的酒驾整治中,慈溪交警逮住了一名曾因酒驾两次进宫的“老司机”。

“这是我们第三次和他见面了。”慈溪交警大队城区中队孙警官昨天无奈地告诉记者。当天凌晨1时05分左右,驾驶员徐某驾车驶入设卡点,经呼吸酒精检测,徐某的检测结果为110mg/100ml,属于醉酒驾驶。而当交警进一步调查后发现,这已是徐某第三次酒驾被查获了。

最早在2013年10月,徐某就曾因醉酒驾驶发生交通事故被罚,当时徐某的驾驶证被吊销,且5年内不得考取驾照,法院也判处其拘役一个月二十日。今年6月,徐某饮酒后驾驶机动车也是被城区交警中队查获,而他仍处于无证驾驶状态,徐某因无证驾驶加饮酒后驾驶机动车被处以行政拘留14日的处罚。但令交警大跌眼镜的是,在上次被处罚仅仅3个月,徐某又“自投罗网”。

据了解,徐某一而再的酒驾,这样的行为已属于危险驾驶罪中的从重情节之一。目前,徐某已被刑事拘留。

2岁孩子走丢 热心城管帮忙找回

本报讯(记者 边城雨 通讯员 钱子莹 顾焯准 文/摄)“我2岁的孙女丢了,求求你们帮我找找!”10月11日上午10时多,北仑区综合行政执法局新碶中队的城管队员吴建波和袁平安正在星阳菜场外开展市容秩序维护工作,突然见到一个老人神色焦急地跑来,她一边拉住队员的衣袖,一边激动地说道。

见到这名老人情绪激动,袁平安和吴建波一面安抚老人情绪,表示会全力协助寻找小孩,一面询问老人孩子的年龄、长相特征、何时在哪里丢失的。队员用老人的电话先打了110报警,同时焦急的老人也忍不住向儿子打了电话。

当袁平安询问到一位骑三轮车的市民时,终于得到了一条线索——小女孩跑到星阳菜场楼上的加贝超市去了。袁平安二话没说,三步并作两步从楼梯冲上了超市,在超市里,袁平安见到加贝超市的工作人员正看护着这名走丢的孩子。

老人见到孙女后喜出望外,她激动地握着队员的手表示感谢。队员们也嘱咐她以后要看管好小孩,避免类似情况再次发生。



老人终于找到了走失的孙女